

# MEGHÍVÓ KÖNYVBEMUTATÓRA

Nikolay Vassilev

## KARRIER VAGY SEM?

A SIKERES  
KARRIERKEZDÉS  
10 TÉNYEZŐJE



### **Nikolay Vassilev: *Karrier vagy sem?***

(A sikeres karrierkezdés 10 tényezője)

A kötetet bemutatja és a szerzővel beszélget:

**Doncsev Toso** író,

**Kerekes Sándor**, professzor emeritus, Budapesti Corvinus Egyetem,

**Rossen Tkatchenko**, a Magyar–Bolgár Gazdasági Kamara elnöke

**Helyszín:** Budapesti Corvinus Egyetem,  
1093 Budapest, Fővám tér 8.,  
Corvinus Faculty Club

**Időpont:** 2019. 11. 14., 18.00

A részvétel ingyenes, de a férőhelyek korlátozott száma miatt regisztrációhoz kötött, amit jelentkezési sorrendben fogadunk el a [reka@hbcc.eu](mailto:reka@hbcc.eu) e-mail címen.

A kötetek a helyszínen kedvezményesen megvásárolhatók.

A könyvbemutatón a szerző magyarul fog válaszolni a közönség kérdéseire.

Az eseményt állófogadás és különleges bolgár borok kóstolója zárja.

A szerző Nikolay Vassilev, aki a Budapesti Közgazon szerezte meg az első diplomáját, de összesen három kontinensen tanult, élt és dolgozott. Elmondása szerint „Ez alatt az idő alatt átmentem a tanulás teljes taposómalmán, az önéletrajzok készítésén, a több mint 100 cégnek elküldött levelek megírásán, az elutasítások okán érzett csalódásokon, az állásinterjúkon való részvételeken, s három multinacionális társaságnál végzett munkán.”

Később visszatért Bulgáriába és ott építette tovább a saját karrierjét – volt gazdasági miniszter (2001–2003), közlekedési és távközlési miniszter (2003–2005), az államigazgatás és az adminisztratív reform minisztere (2005–2009), továbbá 2001–2009 között miniszterelnök-helyettes volt II. Simeon Szakszkoburgotszki kormányában. Jelenleg Bulgária legnagyobb független alapkezelő vezetője és társtulajdonosa.

A Corvinus Faculty Club az egyetem főépületének az alagsorában található. A lejárát a főépület Déli Kapuja felől érkező közvetlenül a bejáratnál szemben található. (Lásd az alábbi térképet.) Ez a lejárát természetesen valamelyik másik kapu felől érkező az épületen belül is megközelíthető.

